

انجک راجہ

۰۰ ربوہ۔۔ ۳۰ ذی قعدہ ۱۳۱۳ھ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہرے کے طبیعت اب پہلے سے بہتر ہے۔ اجاب حضور کی صحت کا ملہ و عابد کے لئے التزم سے دعائیں جاری رکھیں۔

۰۰ مورخہ ۱۱ نومبر کو بعد نماز مغرب مسجد مبارکہ وڑوہ میں علی نقی ریر کا اجلاس منعقد ہوا۔ چونکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے معاملات طبع کے باعث تشریف نہ لاسکے۔ اس لئے مدارت کے فرائض محترم مرزا عبدالحق صاحب نے اہتمام کیا۔

یہیے۔ کاروائی کے آغاز تلاوت قرآن مجید سے کیا گیا جو کہ عزم حافظ ڈاکٹر مسعود صاحب صاحب سرگودھا نے کی۔ بعد ازاں محترم مولانا قمر الدین صاحب مولوی قاضی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عربی منظوم کلام پڑھا۔ پھر محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب نے لائل پوری نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا مقام فرود تخی اور انجاری میں کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ محترم مولانا ابواللطاف صاحب قاضی نے اپنی تقریر میں حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی خدمات دینیہ اور ان پر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے آثار و خوبیوں کو واضح فرمایا۔ آخر میں محترم صاحب مرزا طہر احمد صاحب نے "مقام خلافت حضرت خلیفۃ اولی الامر رضی اللہ عنہ کی نظر میں" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ بعد ازاں صاحب صدر نے مختصر صدارتی خطاب کے بعد اجماعی دعا کرائی۔ سو اساتہ نبیے یہ اجلاس اہتمام پیر ہوا۔

۰۰ مورخہ ۱۱ نومبر ۱۳۱۳ھ کو بعد نماز عصر محترم خواجہ عبد القیوم صاحب نے اپنے مکان "جھیل باغ" میں اپنی خواہی عزیزہ حاجتہ البشیریہ صاحبہ دہنت ملک صاحبہ اعظم صاحبہ کی تقریب رخصت کا اہتمام کیا۔ عزیزہ موضوعہ کا نکاح محترم مولوی محمد صادق صاحب سمائری راجپوت صاحبہ رزویہ صاحبہ صاحبہ سے ہوا۔ محترم عبدالرشید صاحب سمائری سے طے پایا تھا۔ تقریب رخصت نہ کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا جو کہ عزیز خلیفۃ المسیح ابن محکم اور المیز مولوی نور الحق صاحب نے کی۔ محترم صاحب محمد رفیع صاحب سلم نے نظم پڑھی۔ چونکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنورہ تشریف نہ لاسکے تھے اس لئے حضور کے ارشاد پر محترم مولانا ابواللطاف صاحب نے اجماعی دعا کرائی۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاب تہیں کے لئے مبارک کرے۔ آمین

روزنامہ

ALFAZL

The Daily

قیمت

۵۲

جلد ۲۱

۱۳ ذی قعدہ ۱۳۱۳ھ

۱۴ نومبر ۱۹۰۳ء

نمبر ۲۵۶

۱۲ پھول پورہ

۱۲ پھول پورہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ پر ایسا ایمان جو عملی شہادتیں ساتھ نہیں رکھتا محض ایک اسمی ایمان ہے

حقیقی ایمان یا اللہ گناہوں کی میل کھیل کو جدا کر دیتا ہے اور اسے آنا نظر اٹھانے سے

"یہ دھوکا جو انسان کو لگتا ہے کہ وہ خدا کو ماننا ہے یا وجودیکہ عملی شہادت اس ایمان کے ساتھ نہیں ہوتی درحقیقت یہ بھی ایک قسم کی مرض ہے جو خطرناک ہے۔ مرض دو قسم کی ہوتی ہے ایک مرض مختلف ہوتی ہے۔ یہ وہ ہوتی ہے جس کا درد محسوس ہوتا ہے۔ جیسے درد سرد یا درد گردہ وغیرہ۔ دوسری قسم کی مرض مرض متولی جہداتی ہے۔ اس مرض کا درد محسوس نہیں ہوتا اور اس لئے مرض ایک طرح اس کے علاج سے قائل اور غفلت کرتا ہے۔ جیسے برص کا داغ ہوتا ہے بظاہر اس کا کوئی درد یا دکھ محسوس نہیں ہوتا۔ لیکن آخر کو یہ خطرناک نتائج پیدا کرتا ہے پس خدا پر ایسا ایمان جو عملی شہادتیں ساتھ نہیں رکھتا ہے ایک قسم کی مرض متولی ہے۔ صرف رسم و عادت کے طور پر ماننا ہے یا یہ کہ باپ دادا سے سنا تھا کہ کوئی خدا ہے اس لئے ماننا ہے۔ اپنی ذات پر محسوس کر کے کب اس نے اللہ کا اقرار کیا؟ یہ اقرار جس دن اس رنگ میں پیدا ہوتا ہے ساتھ ہی گناہوں کی میل کھیل کو جدا کر دیتا ہے اور اس کے آثار نظر اٹھانے لگتے ہیں جب تک آثار نظر اٹھانے ہوں ماننا نہ ماننا برابر ہے اس کی وجہ یہی ہے کہ یقین نہیں ہوتا اور یقین کے بغیر ثمرات ظاہر نہیں ہو سکتے۔ دیکھو جن خطرات کا انسان کو یقین ہوتا ہے ان کے نزدیک ہرگز نہیں جاتا۔ مثلاً یہ خطرہ ہو کہ گھر کا شہتیر لوٹا ہوا ہے تو وہ کبھی اس کے نیچے جانے اور سہنے کی دیر ہی نہ کرے گا۔ یا یہ معلوم ہو کہ فلاں مقام پر سانپ متا ہے اور وہ رات کو پھرا بھی کرتا ہے تو کبھی یہ رات کو اٹھ کر وہاں نہ جائے گا کیونکہ اس کے نتائج کا قطعی اور یقینی علم رکھتا ہے پس اگر خدا کو مان کر ایک پیمبر کے شکیا جتن بھی اتر اور یقین نہیں ہوتا تو سمجھ لو کہ کچھ بھی نہیں ماننا اور اصل یہ ہے کہ ساری خرابی کی بڑھ گیان کی کو آہی ہے۔"

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد چہارم ص ۳۱۳)

روحانی نظام

الغرض جس طرح ایک جہانی مملکت کے لئے ایک نظام ہوتا ہے اور اس نظام کی خلافت دینی کرنے والا باطنی کہلاتا ہے اس طرح مدعا مملکت کا بھی اللہ تعالیٰ نے ایک نظام مقرر کیا ہے اور جو شخص اس نظام کی خلافت دینی کرتا ہے وہ بھی روحانی نظام کے لحاظ سے باطنی ہے۔ اس طرح جو افراد افراد جہان سے ظاہر ہوتے ہیں ان کی وقعت اس وقت تک ہے جب تک ان کا سلسلہ خلیفہ وقت تک پہنچتا ہو کیونکہ ایسے افراد افراد کو معنی نام وقت یعنی خلیفہ وقت کے طفیل ہی ملتا ہے اور یہ اس لئے ملتا ہے کہ وہ ان افراد کو پیش کر کے لوگوں کی خلیفہ وقت تک رسائی کرے۔ جو امام الزمان تک پہنچتا ہے اور امام زمان کے ذریعہ ان افراد کے منجی تیرا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تک پہنچتے ہیں جو اصل مقصود ہے تاکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا سلسلہ دنیا کے دیوانوں کو منور کرے جس سے اللہ تعالیٰ کے وعدہ پر وہ وراثتی پڑے جس سے اس کی ذات پر حق الیقین پیدا ہوتا ہے اور انک اس وجود پر حق الیقین پیدا کر کے زندگی کی شہلو پر لگزن ہوتا ہے۔ اس طرح جہانست احمدیہ کے اکثر افراد باری تعالیٰ کے دجر پر الی شہادت پیش کرتے ہیں جس سے لوگ اس سلسلہ بوری میں انکار خدا سے محبت حاصل کرتے ہیں۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا هَلْ أَدُلُّكُمْ عَلَىٰ تِجَارَةٍ تُنْجِيكُمْ
مِنْ عَذَابٍ أَلِيمٍ تَتَّخِذُونَ يَا لَيْلَىٰ ذُرِّيَّتِكُمْ وَمُجَاهِدِينَ
فِي سَبِيلِ اللَّهِ بِأَمْوَالِكُمْ وَأَنْفُسِكُمْ ذِيَعْتُمْ
عَلَّوْكُمْ إِنْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ هَ يُغْفِرُ لَكُمْ
ذُنُوبَكُمْ وَيُدْخِلُكُمْ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا
الْأَنْهَارُ وَمَسْكِنٍ طَيِّبَةٍ فِي جَنَّاتٍ عَدْنٍ هَ ذَلِكَ الْفَوْزُ
الْعَظِيمُ هَ ذَا خَيْرٌ مِمَّا تُحِبُّونَهَا كَذِبَ قَيْنَ اللَّهُ وَكَتَبَ
قُرْبَانَ وَبَشِّرِ الْمُؤْمِنِينَ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَوْ لَوَا
أَنْصَارَ اللَّهِ كَمَا نَالَ عِيسَى ابْنُ مَرْيَمَ بِالْحَوَارِيِّينَ مَنْ
أَنْصَارِيْنَ إِلَى اللَّهِ هَ تَالِ الْخَوَارِئِيُّونَ سَمِعُوا أَنْصَارَ اللَّهِ
فَأَمَّنَتْ هَ أَيُّهَا قَيْنَ سَبِيحَةَ إِسْرَائِيلَ وَكَفَرَتْ هَ أَيُّهَا
تَأَيَّدْنَا الَّذِينَ آمَنُوا عَلَا عَدُوَّهُمْ فَأَضْبَحُوا ظُهُورَهُمْ
(الصف)

مترجم و لے موزوں کیا یہ نہیں ایسی جماعت کی خبر دوں جو تم کو روزانہ عذاب سے بچائے گی۔ وہ جماعت یہ ہے کہ تم اللہ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ اور اللہ کے رستہ میں اپنے مالوں اور اپنی جانوں سے جہاد کرو۔ اگر تم جانو تو یہ تمہارے لئے بہت بہتر ہے۔ تمہارے ابا کرے یہ وہ تمہارے گناہوں کو معاف کرے گا۔ اور تم کو ان جنات میں داخل کرے گا۔ جس کے نیچے نہریں بہتی ہیں۔ اور ہمیشہ رہنے والی جنتوں کے پاک مسکنوں میں تم کو رکھے گا۔ یہ بڑی کامیابی ہے جس پر وہ تم کو دے گا۔ اس کے علاوہ ایک اور چیز بھی ہے جس کو تم ہمیشہ چاہتے ہو وہ اللہ تعالیٰ کی تائید ہے اور ایک جلدی حمل جو تمہارے لئے نفع ہے اور مومنان کو بشارت دے کہ ان کو ایک اور

عبد حاصل ہونے والے فتح بھی ملے گی۔ لے موزوں: تم اللہ سے اس کے دین کے مددگار بن جاؤ۔ جیسا کہ میرے ابن مریم نے جیہ حارین سے کہا کہ خدا کے قریب لے جانے والے کامیاب ہیں میرا کون مددگار ہے تو وہ بولے کہ ہم اللہ کے دین کے مددگار ہیں۔ پس بنی اسرائیل کا ایک گروہ تو انہوں نے آیا اور ایک گروہ نے انکار کر دیا جس پر ہم نے مومنان کو ان کے دشمنوں کے خلاف مدد کی اور ہمیں غالب م لگے۔

آج مملکت بھی تمام دنیا کے ساتھ غلاب ایم کی نزدیکی کے سبب ہی اس لئے اللہ تعالیٰ ان سے خطاب کرتا ہے۔ کیونکہ دنیا کی نجات اسلام ہی سے وابستہ ہے سب سے پہلے معارف جو اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں سے غلاب ایم ملنے کے لئے کیا ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ پر ایمان اس کے رسول پر ایمان لاؤ مومنان کو خطاب کر کے یہ کہیں کہ اللہ اللہ اس کے رسول پر ایمان لاؤ اس بات پر دلالت ہے کہ جن مومنان سے خطاب کیا گیا ہے ان کا ایمان کمزور ہو چکا ہے اس لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ پچھلے حکم ایمان پیدا کرو اور اللہ تعالیٰ کے راستے میں اموال اور نفس سے جہاد کرو۔ اسی میں تمہاری بہتری ہے اللہ تعالیٰ قبلی بھی کہتے ہیں کہ

یہ لطف کہاں سے ہو سکتا ہے تا جوری میں

رہ جائیں نہ منزل سے دوسے بے خبری میں
کچھ آبلہ پا بھی ہیں تری ہمسفری میں

ہم اس سے زیادہ تو تقاضا نہیں کرتے
تاثر بس اک تھوڑی سی آہ سحری میں

ہر گام پر شعلہ سا لپک جاتا ہے لیکن
لکھو جاتا ہے یہ جہل مری کم نظری میں

مستان ازل کے نشہ فصر کے صدقے
یہ لطف کہاں سے ہو سکتا ہے تا جوری میں

اک لاشہ بے جان ہے تثلیث کا پیکر
یورپ صف اول میں ہے اس پروردہ دی میں

غنچے بھی چمک جاتے ہیں کھل جاتے ہیں دل بھی
اللہ سے یہ سحر، سحر، سحر سحری میں

خطبہ نکاح

اسلام نے بچوں کی صحت اور ان کی روحانی تربیت پر بڑا زور دیا ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈلہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۴ نومبر ۱۹۶۶ء

(ترجمہ محکم مولوی سلطان احمد صاحب پیرکوٹی)

دوبہ ۴ نومبر ۱۹۶۶ء - جامعہ احمدیہ کے ہال میں بعد نماز عصر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈلہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے عزیزہ امہ اسمیٰ صاحبہ بنت محکم مولوی محمد احمد صاحب جیل پر دنیس جی اجمیریہ کے نکاح پر امام محکم حمید احمد صاحب بجٹی ابن محکم لیجرٹا کی شہناز صاحبہ ربوہ کا اعلان ہوا جو سن ۱۹۶۶ء ہزار روپیہ عمر فرمایا۔ اس موقع پر حضور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

خطبہ مسنونہ کے بعد فرمایا:-

اللہ تعالیٰ نے ایک مسلمان پر اپنی رحمت کے ہزاروں دروازے کھولے ہیں ان میں سے ایک دروازہ تربیتِ اولاد کا ہے۔ اسلام نے بچوں کی صحت اور ان کی روحانی تربیت پر بڑا زور دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو نہایت پسندیدہ رکھتا ہے اور اس پر خوش ہوتا ہے۔

حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ ایک دفعہ ایک غریب عورت میرے پاس آئی۔ اس کی دو بچیاں بھی اس کے ساتھ تھیں میں نے تین کھجوریں اس کے ہاتھ پر رکھ دیں۔ اس نے پہلے ایک ایک کھجور اپنی دونوں بچیوں کے ہاتھ پر رکھی اور پھر تیسری کھجور اپنے منہ میں ڈالی اس پر اس کی ایک بچی نے کہا یہ کھجور بھی مجھے دیدو۔ چنانچہ اس عورت نے اس کھجور کے دو ٹکڑے کئے اور ان میں سے ایک ایک ٹکڑا اپنی دونوں بچیوں کو دے دیا۔

آپ فرماتی ہیں کہ میں نے یہ بات آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے بیان کی تو آپ نے فرمایا وہ عورت اپنی اس فہمیت کے ساتھ جنت میں داخل ہوگئی۔

اس واقعہ میں بچیوں کو کھجوریں دینے کا ہی ذکر نہیں بلکہ اس بات جو اس میں بیان کی گئی ہے یہ ہے کہ اس ماں نے اپنے نفس پر اپنی بچیوں کو ترجیح دی۔ اور جو ماں باپ اپنے بچوں کی جسمانی صحت اور ان کی روحانی تربیت کا خیال رکھتے ہوئے ان کے لئے

ہر قسم کی قربانی دینے کو تیار ہوجاتے ہیں اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ جنت کے مستحق ٹھہرتے ہیں۔ اور اگر ایک کھجور اپنے بچہ کو اس رنگ میں اور اس ذہنیت کے ساتھ دینے کے نتیجہ میں جنت ملتی ہے تو جو ماں باپ اپنے بچوں کو قرآن کریم پڑھانے کی کوشش کرتے ہیں تا وہ اسلام کے رنگ میں رنگے جائیں۔ قرآن کریم کے احکام پر عمل کرنے والے بنیں اور دنیا کے سامنے بہترین نمونہ پیش کرنیوالے بنیں وہ کس قدر بلند درجات کے مستحق ہیں۔

بہر حال جس طرف بھی نگاہ اٹھائیں اللہ تعالیٰ کی رحمت کے دروازے کھلے نظر آتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کا یہ ایک عظیم احسان ہے ایک مسلمان پر۔ خدا کرے کہ ہمیں اللہ تعالیٰ کے حق کو پہچاننے اور اس کی رضا کی راہوں میں سے ہر راہ پر چلنے کی توفیق ملتی ہے۔

اس کے بعد حضور نے ایجاب و تسبیح کر لیا اور پھر رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے حاضرین سمیت دعا فرمائی +

جماعت احمدیہ رنگون (برما) کا قابل تحسین و تقلید نمونہ

فضل عرفان و دلشیں کے وعدہ جا قریباً سو فیصدی ادا کرے

احمدیہ مسلم مشن رنگون (برما) کی طرف سے فضیل عرفان و دلشیں کے چندہ کی ادائیگی کرنے والے دستوں کی ایک فہرست موصول ہوئی ہے اس جماعت کے ۳۸ دستوں نے ۵۵۵۳۰۰ روپے ادا کئے ہیں۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء۔ محکم خواجہ بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ رنگون نے یہ فہرست بھجوانے ہوئے تحریر فرمایا ہے کہ صدوے چند چھوٹی چھوٹی رقم قابل وصول باقی ہیں جو جلد تر وصول ہو جائیں گی اور ان کی وصولی کے ساتھ جماعت کل وعدوں کی وصولی کو فیصدی ہو جائے گی۔ اللہ تعالیٰ رنگوں کے احباب پر جنہوں نے فاؤنڈیشن کے چندہ کی ادائیگی میں اس قدر خلوص اور لگجوش کا نمونہ دکھا ہے اپنے خاص افضال و برکات نازل فرماوے اور باقی جماعتوں کے دستوں کو بھی ان کے نمونہ کو اختیار کرنے کی توفیق عطا فرماوے۔ آمین (سیکرٹری فضیل عرفان و دلشیں)

درخواستِ دعا

محکم محمد فیروز الدین صاحب صدر معلم لوئر ڈول سکول سیناں دامن تحصیل اوٹری آزاد کشمیر آجکل مالی اور بعض دیگر پریشاںوں میں مبتلا ہیں۔ احباب دعا فرماویں اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ان کی ہر قسم کی پریشاںیوں کو دور فرماوے اور انہیں اپنی رضا کی راہوں پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (ناظم ارشاد و تفتیح جدید)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

”الفضل“

خود خرید کر پڑھے

مجلس انصار ائد مگزیه بارهویں سالانہ اجتماع کی مختصر واد

نمائزہ جمعہ کا التزام - درس قرآن مجید - حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کا شرح پرور اختتامی خطبہ

اجتماع کے قیام دن کی ایمان مندر کار وائی

(شعبہ اشاعت مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

(۴)

۲۹ اکتوبر - اجتماع کا تیسرا دن

۲۹ اکتوبر اجتماع کا تیسرا اور آخری دن تھا۔ آج کا پروگرام بھی حسب معمول نماز تہجد کی باجماعت اور اشکی سے شروع ہوا۔ نماز تہجد اور اس کے بعد نماز فجر بھی مکرم حافظ بشیر الدین سید اللہ صاحب نے پڑھائی۔

پہلا اجلاس

ان دن بعد آج کا پہلا اجلاس زیر صدارت محترم جیرت بخش صاحب گوجرانوالہ منعقد ہوا جس کی کاروائی کا آغاز درس قرآن مجید سے ہوا جو مکرم مولوی ابوالخیر نورانی صاحب نے دیا۔

درس کے بعد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں سے محترم حاجی فیض الحق صاحب کو شہرہ محترم صوفی غلام محمد صاحب ناظم بیت المال ربوہ - محترم مولوی قدرت اللہ صاحب ہمدانی ربوہ اور محترم حافظ عبدالمسیح صاحب امرہوی ربوہ نے ذکر حبیب کے موضوع پر اپنا روائیات سنائیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کے ایمان افروز حالات و واقعات بیان کئے۔

اس دوران جبکہ محترم صوفی غلام محمد صاحب کی تقریر جاری تھی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ میں اندر یہ شہقتیں اس اجلاس میں برقع توجع طور پر تشریف لے آئے ہیں یہ حاضرین میں خوشی و انسا کی ایک لہر دوڑ گئی۔ حضور نے حضرت تقاریب کے اختتام تک مجلس میں رونق افروز رہے بلکہ اس کے بعد جلسہ حاضرین کو جن میں انصار کے علاوہ علماء اور اطفال بھی موجود تھے اور پینڈہ ال پیرا ہڑا تھا) حضور نے مصافحہ کا مشورہ بخشا اور اس کے لئے کافی وقت ازادہ فرماتے اور نوازی حضور کھڑے رہے تا آنکہ وہ اجلاس میں مشاغل آخری فریوے مصافحہ کا شرف و سعادت حاصل کر لی۔ اس کے بعد

حضور دس تشریف لے گئے۔ اس طرح خیر و خوبی اور دعا و تمندی کی پرسترت فضا میں یہ اجلاس ناستہ وغیرہ کے وقت کے لئے برغاث ہوا۔

اختتامی اجلاس

آج کا دوسرا اجلاس جو اجتماع کا آٹھواں اور اختتامی اجلاس تھا صبح نو بجے شروع ہوا۔ اس اجلاس کے مختلف حصوں کی صدارت کے فریون محترم میر محمد بخش صاحب گوجرانوالہ محترم شیخ بشیر احمد صاحب ساہیوالہ محترم لاہور - محترم شیخ محمد احمد صاحب مظفر لاہور - اور محترم چوہدری محمد انور حسین صاحب شیخوپورہ نے سرانجام دئے۔

تلاوت و نظم کے بعد جو مکرم چوہدری شہباز احمد صاحب اور چوہدری عبدالعزیز صاحب نے سنائی۔ محترم شیخ محمد بنیف صاحب گوجرانوالہ نے "سلسلہ احمدیہ کے قیام کی غرض" کے موضوع پر تقریر کی جس میں آپ نے بتایا کہ عین ہزرت حق کے موقع پر خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا اور آپ کے لئے اسلام کے طلب کے سان پیدا فرمادئے۔ اپنی تقریر میں آپ نے اس امر کو واضح کیا کہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کے قیام کی غرض خدا تعالیٰ سے بندہ کا تعلق پھر سے استوار کرنا ہے۔

آپ کے بعد محترم مرزا عبدالحق صاحب نے مقام عبودیت ازادئے قرآن مجید بیان کرتے ہوئے اپنی تقریر میں فرمایا کہ مقام عبودیت اپنی خودی اور خودروی کو مٹا کر خدا تعالیٰ کی محبت میں فنا ہوجانے کا نام ہے یہاں تک کہ اس کا اپنا کچھ باقی نہ رہے۔ اس کے خیالات - اس کے جذبات اور اس کے اعمال فرمودہ خدا کے مطابق ہوجائیں۔ آپ کے بعد مکرم چوہدری شہباز احمد

صاحب نے ایک نظر پڑھ کر سنائی جس میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی یورپ کے دورہ سے بائبل مرام واپسی پر انصار کے جذبات تشکر پریشانی کے لئے لکھے تھے۔ جب آپ نے یورپ کے مسافروں کے مقابلہ میں مسجد نعت جہاں سے افان بلند ہونے کے منغلن شہر بڑھا تو پینڈال انشا کبر اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث زندہ باد کے نعروں سے گونج اٹھا۔

نظم کے بعد مکرم مولانا عبدالمکرم خان صاحب نے اپنی تقریر میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشادات کی روشنی میں نظام سلسلہ کی اہمیت" واضح کرتے ہوئے بتایا کہ نظام سلسلہ کامرکزی نقطہ خلافت ہے اور خلافت سے وابستگی میں ہی جماعت کی فلاح و بہبود کا راز ہے۔ آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے "خلافت راشدہ کے تقاضے" کے موضوع پر تقریر فرمائی اور اس بارہ میں انصار کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔

آپ کے بعد مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے "سنیون خلافت کے اعتراف کے موضوع پر تقریر فرمائی اور ان کے چند نازہ اعتراضات کے مدلل جواب دیئے۔

ان دن بعد محترم مولانا ابوالخیر صاحب فاضل نے خلافت راشدہ اور تجدید و جائے دین کے موضوع پر تقریر فرمائی جس میں آپ نے بتایا کہ خلیفہ راشد کا کام بھی کے مقاصد کی تکمیل ہے یعنی تجدید دین اور تکمیل اشاعت میں اسی لحاظ سے خلیفہ راشد مجدد ہے اور خلفائے راشدین مجدد تھے اور اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد خلفائے راشدین

مجدد بھی ہیں۔ آپ نے کہا کہ یہ سوال کہ پندرہویں صدی کے سر پر خلیفہ وقت کے علاوہ کوئی اور مجدد کونسا ہوگا پیدا ہی نہیں ہوتا کیونکہ جب تک حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں خلافت راشدہ قائم ہے اور انشا اللہ حضور کی پیشگوئیوں کے مطابق قیامت تک قائم رہے گی خلیفہ وقت ہی مجدد ہوگا کوئی ایسا مجدد کھڑا نہیں ہو سکتا جو خلیفہ نہ ہو۔ آپ نے فرمایا کہ یہ وہم فریبانہ عقائد کی طرف سے پیدا کیا جا رہا ہے ورنہ خلافت راشدہ کی موجودگی میں یہ تصور کہ خلیفہ وقت کے علاوہ کوئی اور شخص مجدد ہونے کا دعویٰ کرتا پھرے بالکل جہتی ہے۔

آپ کی تقریر کے اختتام پر سارے گیارہ بجے کے قریب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ لشریف نے آئے سب انصار کے تنظیماً کھڑے ہو کر حضور کا استقبال کیا اور حضور کے تشریف فرما ہونے کے بعد مکرم چوہدری شہباز احمد صاحب نے تقریر پڑھی جس کے بعد حضور نے انصار کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلانے کے لئے اپنے روح پرور خطاب سے سامعین کو فائز حضور نے اپنے سفر یورپ کے خدا کے فضل سے بہترین مزیدات سچ جن کی بعد میں اطلاعات آ رہی ہیں ان کا بھی ذکر فرمایا۔ (مختصر تقریر آئندہ شائع ہوگی) حضور کا یہ بعیرت افروز خطاب سارے بارہ بجے تک جاری رہا۔ جس کے بعد حضور نے انصار اللہ کا عمدہ ہرایا اور آخری دعا پڑھی اور دسویں ڈولی ہوئی اجتماع دعا کرئی اور دوستوں کو رخصت کی اجازت دی۔ اس طرح یہ اجتماع تین دن اثابت الی اللہ اور روحانی کیف و مروت کی خاص کیفیت کے ساتھ جاری رہنے کے بعد قریباً پونے ایک بجے بعد دوپہر پندرہ بجے اختتام پذیر ہوا۔ **فَا كَلِمَاتٌ عَلٰی ذٰلِكَ -**

ضروری اعلان

دفتر ناؤن کیش ربوہ میں ان بچوں کو جن کو ابھی پلاٹیک نہیں ہوا ۳ بجے سے ۴ بجے تک پلاٹیک ہوا کر کے گا معامی احباب اپنے نواسیدہ بچوں کو مذکورہ وقت میں پلاٹیک کروائیں۔ (سیکرٹری ناؤن کیش ربوہ)

میر ساجد مالک بیرون میں حصہ لینے والی بہنوں کیلئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت مبارکت میں ۳۱ اگست ۱۹۷۲ء کو میر ساجد مالک کے لئے وعدہ جات اور منظور شدہ فرمایا گیا ہے۔ ان کے لئے فرمائش فرماتے ہیں ہمیشہ کے لئے۔ ان کی ہرست کو ملاحظہ فرما کر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے دعا فرماتے ہیں۔ نیز فرمایا:-
"جزاکم اللہ حسنت الجزاء"
اللہ تعالیٰ ہماری سب بہنوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضل سے درازے اور انہیں زیادہ سے زیادہ قربانوں اور خدمت دین کی توفیق دینا چاہئے۔ آمین
(دیکھیں الممالے ادلی تحریک جدید اردو)

تحریک جدید کے معاونین خاص کی تعداد میں اضافہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اپنے وعدہ جات کے لئے غیر معمولی اضافے پیش کرنے شروع کر دئے ہیں چنانچہ ان میں سے جنہوں نے وعدے ایک ہزار روپے تک بڑھا کر پیش کئے ہیں بعض دعائے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں۔
۱۔ مکرم چوہدری عبداللطیف صاحب باؤنیر ایکڑنگ سٹور ملتان
۲۔ مکرم ڈاکٹر منظور احمد صاحب باؤنیر خیال ضلع پشاور
۳۔ مکرم ڈاکٹر شریف احمد صاحب ڈیپٹ۔ جنیوٹ
۴۔ مکرم عبدالغنیوم صاحب ٹھیکیدار حیدرآباد کالہ گجرات ضلع جہلم
۵۔ مکرم عزیز رشید احمد صاحب درخزہ غلام احمد صاحب باؤنیر ملک باؤنیر گجرات
۶۔ مکرم ڈاکٹر شفیق احمد صاحب سہیل و مکرم انور احمد صاحب سہیل برادری چانگ
(دیکھیں الممالے ادلی تحریک جدید اردو)

ضرورت مند احباب کیلئے انوار قرآنی مفت

(از محترم مولوی قدرت اللہ صاحب سٹوری اردو)
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ کے فرمودہ خطبات جو حضور نے گذشتہ سال قرآنی مجید کے انوار اور اس کی برکات کے مستحق تھے وہ قرآنی انوار کے نام سے ہنایت اعلیٰ کاغذ پر نکاشت اصلاح دارشاد کے ذریعہ پیش کر رہے ہیں۔
یہ ۱۰۰ کی تعداد میں ان کو حاجت مند مستحق احباب میں تقسیم کرنے کے لئے طیارے ہذا جو دوست اسے مفت حاصل کرنے کے خواہشمند ہوں گے سے منگائیں۔ طیارہ اپنے ادوار کے انفسرانہ کی سفارش سے حاصل کر سکتے ہیں۔
اسی طرح کچھ نسخے اعلیٰ کاغذ پر طبع شدہ اسلامی اصول کی مفاہیم کے بھی اس طرح سے خرید کئے ہیں۔ اسی کے خواہشمند احباب بھی مجھ سے حاصل کریں۔
(قدرت اللہ سٹوری معرفت مولوی عبدالرحمان صاحب انور)

حقیقی نیکی

حقیقی نیکی یہ ہے کہ انسان نزع انسان کی خدمت کرے اور اللہ تعالیٰ کی راہ میں کئی معنی اور فائدہ رکھلا کر اور اس کی راہ میں جان تک دے دینے کو تیار ہو۔ (سہی نے کہا)
فرمایا ہے ان اللہ مع الذین اتقوا والذین ہم محسنون۔ یعنی اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ ہے۔ جو بلا سے پرہیز کرتے ہیں۔ اور ساتھ ہی کیا بھی کرتے ہیں۔
(معدنات حضرت مسیح موعود علیہ السلام ج ۱ ص ۲۱۲)
(قائد تربیت مجلس انصار اللہ سرگودھا)

محاسن خدام الاحمدیہ متوجہ ہوں

باوجود بار بار اعلان کے ابھی تک متعدد محاسن نے سالوں (۶۸-۶۹) کے لئے اپنے مشخصہ بحث مرکز کو ارسال نہیں کئے۔ قائدین حضرات کو چاہیے کہ اپنی اپنی مجلس جارتہ لیں۔ اگر بحث مرکز کو نہیں بھجویا گیا۔ تو بعد ارسال کریں۔
اس بات کا اہتمام کریں کہ تمام وصول شدہ رقوم ہر ہفتہ کی بیس تاریخ تک مرکز کو ارسال کر دی جائیں۔ (مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یارپور)

درخواست نامے دعا

- (۱) میرے پوتے شمس بشیر کی آنکھ میں ریت پڑ جانے سے بینائی جاتی ہے روز جمعہ ۱۰/۱۱/۷۲
- (۲) خاکسار کے برادر بھتیجے محمد حسین صاحب باغبان نامہ آباد سٹیٹ منڈو کالہ کا حیدر اللہ بھیر پور سال عمر دو ماہ سے شدید طور پر پریشان اور تھکے وغیرہ کی بیماری میں مبتلا ہے (محمد اسماعیل یارپور)
- (۳) خاکسار کی اہلیہ کافی عرصہ سے بیمار ہے (رشید احمد چوہدری معلم وقت بہاول)
- (۴) میرے ابا جان میاں عبدالرحیم صاحب سرائے کافی عرصہ سے مختلف بیماریوں کا شکار ہیں (عبدالحلیم اجوی صراف)
- (۵) میرے بھائی عبدالحمید صاحب کی سائیکل سے ٹکرائے کے باعث بازو کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے شیخ عبدالغنیوم صاحب پریڈیٹس جماعت احمدیہ لندن کے ذریعہ
- (۶) میرا بھتیجا ایک بچے عرصہ سے بیمار ہے اس کا لہر میں آپریشن ہونا ہے (عبد الرشید گادڑی فضل عمر ہسپتال بہاول)
- (۷) خاکسار کی اہلیہ کئی دنوں سے شدید بیمار ہے اور ہتھکڑی لگا رکھی ہے۔ بزرگان سلسلہ احمدیہ احباب سے دوسرے دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل و کرم سے اسے کالی شفا عطا کرے (خاکسار عبدالرشید الفضل بہاول)

ایک قابل تقلید نمونہ اور قبولیت دعا کا واقعہ

ایک نوجوان طالب علم نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی خدمت میں لکھا ہے کہ میں نے اپنے رب سے دعا کی تھی کہ اگر مجھے (فلان) اعزاز ملے یا تو میں وقف ہو دوں یا بیس روپے دوں گا۔ اب جبکہ میرے خزانے میرا دعا کو سنا ہے اور یہ اعزاز مل گیا ہے تو میں اپنے وعدہ کو پورا کر رہا ہوں۔ ویسے ہمارے ساتھ ظاہری حالات تو اس قسم کے نہ تھے کہ جس میں یہ اعزاز نصیب ہوتا۔ لیکن جہاں خدا مدد کرے وہاں کوئی کچھ نہیں کر سکتا۔ خدانے اس طرح مدد کی کہ سب دن سخت بددعاں ہیں کہ یہ کیسے ہوا ہے۔
میں نے اپنے خزانے سے وعدہ کیا تھا کہ میں وقف ہو دوں یا بیس روپے دوں گا لیکن جب میں سنا کہ خدا فرما کر پڑ کر دعا تو دعا دینی میں میرے خزانے سے بیس کی بجائے پچیس روپے مل گئے۔ میرے ذہن میں خیال آیا کہ اسکو بیس ہی کہو ورنہ لیکن پھر میں نے سوچا کہ جو بات قلم سے نکل سکتی وہ اس میں بہتری ہوگی۔ اسلئے آپ کو پچیس روپے منجھ آ کر ڈر کر رہا ہوں۔
(ناظم مال وقف بہاول)

ماہنامہ تحریک جدید - سفر یارپور نمبر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر یارپور کی تفصیل (تحریک جدید اور نقد بری) ماہنامہ تحریک جدید کے ایک خاص نمبر کے ذریعہ ہمیشہ خدمت کی جا رہی ہے۔ خاص نمبر صرف جمعہ دن دیا وہ ہر ماہ ہنگامہ متعدد نسخوں کے ساتھ ہر ماہ ایک سالانہ کے مقدمہ پر مشتمل ہوتا ہے۔ امید ہے کہ تبلیغ و ترویج کے لئے یہ پچیس روپے کا نمونہ ثابت ہوگا (خدا کے کلام ہی میں) اگر آپ اسکی سونے سے زیادہ کا پیمانہ منگوانا چاہتے ہیں تو فرمائیے کہ دالیں۔ اسی طرح سب سے بہتر جزا ہے جو ہے دعا ہے کہ اس خاص نمبر میں اشتہار دیکھنا اور انہیں (مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ یارپور)

سید المرابطین (۲)

معائنہ کرے گا۔ اور تم کو اس جنتوں میں داخل کر دے گا جن میں نہیں جاتی ہیں اور ایسے مکان عطا کرے گا جن میں باخ لگے ہوں گے اگرچہ یہاں بہتے جوی کا پانی اور کھیراں ہے۔ لیکن صرف یہ نہیں بلکہ دوسری جنتیں ہیں تم ان جنتوں کو کہو کہ اللہ تعالیٰ تمہیں مدد دے اور اللہ تعالیٰ باب کربے وہ بھی حائل ہوگی۔

پھر اللہ تعالیٰ مومنوں سے خطاب کرتا ہے اور مطالبہ کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے احکام کی خاطر ہی جاؤ اسی طرح جس طرح جبکہ عیسیٰ بن مریم نے اپنے حواریوں سے کہا تھا کہ اللہ تعالیٰ کے کام میں کون میرے انصار ہیں تو حواریوں نے جواب دیا کہ ہم اللہ تعالیٰ کے انصار ہیں۔ جو لوگ آپ پر ایمان لائے وہ آؤ میں غالب آئے۔

اسی طرح جماعت صحابہ بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے انہی ارادوں کے ساتھ کھڑی ہوئی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے انصار بن کر دنیا پر غالب آئیں گے۔ جماعت کا یہ ایمان عملی درجہ الہییت ہے اور اس سے یہ حقیقت بھی واضح ہوتی ہے کہ جماعت اسی وقت کا یہی حاصل کر سکتی ہے جب وہ اس نظام میں شامل ہو کر جو درجہ کو جسے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے عطا کیا ہے اس صورت میں اس کو پھر نظام کے عطا کیا ہے۔ اس نظام کا تمام نظاموں کی طرح یہ تقاضا ہے کہ جس طرح حواریوں نے حضرت عیسیٰ بن مریم کی آواز پر کھینچ دیا اور ایک دن ہو کر بلیک کہا تھا اسی طرح یہ بھی خلیفہ وقت کی آواز پر کھینچ ہو کر آپ کی رہنمائی میں جہاد فی سبیل اللہ کریں اور دنیا کے سامنے یہ شہادت پیش کریں کہ اللہ تعالیٰ ذاتی وجود ہے جو اس کائنات کا خالق ہے اور وہی اس کو چلا رہا ہے۔ سیدنا حضرت یحییٰ بن مویز علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”ہم بیان کر چکے ہیں کہ امام الزمان اپنی جبلت میں قوتِ امانت رکھتے ہیں اور دستِ قدرت نے اس کے اندر پیشروئی کا خاصہ بھونکا جو ہوتا ہے اور یہ سب سنت اللہ ہے کہ وہ انسانوں کو متفرق طور پر بھجواتا ہے جاتا بلکہ جیسا کہ اس نے نظامِ شمسی میں بہت سے ستاروں کو جمع کر کے سورج کو اس نظام کی بادشاہی ایسا ہی وہ امام مومنوں کو ستاروں کی طرح جب خلیفہ وقت بننا چاہتا ہے کہ امام الزمان کو ان کا سورج قرار دیا ہے اور یہ سنت الہی یہاں تک اس کی آفرینش میں پائی جاتی ہے کہ شہد کی مکعبوں میں بھی یہ نظام موجود ہے کہ ان میں بھی ایک امام ہوتا ہے جو الیومہ لکھاتا ہے اور جہانِ سلطنت میں بھی یہ خدا تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے کہ ایک قوم میں ایک امیر اور بادشاہ ہو۔ اور خدا کی لعنت ان لوگوں پر ہے جو تفرقہ پسند کرتے ہیں اور ایک امیر کے تحت علم نہیں چلتے حالانکہ اللہ جنت نہ فرماتا ہے:-

أَطِيعُوا اللَّهَ ذَا جَلَالٍ وَأَكْرَامٍ
اولی الامر من بعدی
(حضرت الامام ص ۱۲۲، ۱۲۳)

قابل تقلید نمونہ!

مقام محمد انبال حسین صاحب موصی نمبر ۲۲۱۰ ریٹائرڈ سید ناصر مسکن محلہ طلوع غری۔ بدھ علیہ جنگ نے اپنا حصہ وصیت پر لایا بجائے بلا حصہ کر دیا ہے اسبابِ جنت دعا دہرائی کہ اللہ تعالیٰ میری موصوت کو سلسلہ عالیہ احمدیہ کی زیادہ سے زیادہ خدمت بجالانے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہر کام میں ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین
سیکریٹری مجلس کارپوراز ریلوے

تبدیلی پر دو گرام

بعض اہل حق کو خاکسار کے پرکیش کے بدلگام کی تبدیلی کی اطلاع نہ ہونے کی وجہ سے پریشان ہوتے ہیں۔ لہذا اطلاع تحریر ہے کہ خاکسار اب سب سے چھ دنوں ریلوے اور صحت جمعرات کو لاہور کام کرتا ہے۔

خاکسار کو میو پیٹنگ ڈاکٹر راجہ نذیر احمد ظفر سبزی پھل پکیشنز ریلوے سٹیشن (۱۲۱۱۲) لائنے ایل ایل ایل۔ مولوی ناضل۔ انصاری
لاہور میو پیٹنگ لیس کمیٹی ریلوے سٹیشن ۵ سکرش بلنگ مال ریلوے سٹیشن
ڈاکٹر راجہ میو پیٹنگ کمیٹی گولڈن سٹار ریلوے

توسیلہ ذرا در نظر رکھو اور صحت

الفضل

خط کتابت کر کریں۔

شبان

شبان کی تبدیلی پر دو گرام
شبان کی تبدیلی پر دو گرام
شبان کی تبدیلی پر دو گرام

دو گرام خدمت عالی ریلوے ریلوے

مجلس خدام الاحمدیہ ماہانہ اجلاس منعقد کریں!

مقامی مجلس کے لئے ضروری ہے کہ سہ ماہیہ ایک بار اجلاس کا اجلاس منعقد ہو جس میں مقامی مجلس کے سب اراکین شامل ہوں۔ تمام اراکین مقامی سے اجلاس کے ہر ماہ نومبر کے دوران مجلس کا کم از کم ایک اجلاس ضرور منعقد کریں۔ اور ماہانہ رپورٹ بھجوانے، وقت رپورٹ میں اس کا ذکر کریں۔
(مقامی مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے)

ولایت

اللہ تعالیٰ نے خاکسار کو لڑائی عطا فرمائی ہے جس کا نام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے عاشر صدیقہ رکھا ہے۔
اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ کوئی تینوں بھائیوں کے ساتھ صحت و سلامتی کے ساتھ ملے اور عطا فرمائے اور فرما دین بنائے۔ آمین۔
(دین محمد بن علی نے واقف دینی مجلس احمدیہ لاہور شہر)

اعلان گمشدہ

ایک لڑکا عمر ۱۲-۱۳ سال جو کہ اپنا نام محمد صادق بن قیس اور محلہ شاد صاحب سابق خطیب گھسیت پورہ تحصیل سہارا ضلع لائل پور کا رہنے والا ہے وہ گھسیت پورہ سے چک ۵۶۵ گئے تھے۔ ادارہ خدمت خلق جسرال کوٹا ہے۔ میں سید رمضان صاحب کو کئی بار نہیں چل سکا ہے کہ احمدی ہیں۔ اگر سید رمضان صاحب یہ اشتہار پڑھیں یا ان کا کون دوست ہے تو سید رمضان صاحب کو اطلاع فرمائیں کہ وہ اپنے لڑکے کو سدرجہ ذیل پتہ پر لے کر آئے جائیں:-
خلیل پورٹی لڈ ریلوے سٹیشن، جسرال کوٹا ضلع سہارن پور۔

درخواست رسید دعا: عزیزان! میرا دل بھرا ہے کہ میں اپنے بھائی کو سہارا ضلع لائل پورہ سے ان کی صحت کا علاج کر کے لے دوں اور ان کی صحت کے لئے دعا کروں اور ان کی صحت کے لئے دعا کروں اور ان کی صحت کے لئے دعا کروں۔

بتی نوع انسان کیلئے ایک امید افزا زندگی کی لہر پیدا کرنے والا پیغام

اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے کی کوشش کرنے والوں پر کامیابیوں کے غیر متناہی دروازے کھول دیئے جاتے ہیں

حضرت عبیدہ بن جراح رضی اللہ تعالیٰ عنہ عند سورۃ العنکبوت کی آیت **ذَاقُوا ثَمْرَ الْاِحْسَانِ** فرماتے ہیں :-

اہیں ہم ممتاز ان راستوں کا پتہ بتاتے چلے جاتے ہیں جو ہم تک پہنچنے والے ہیں مگر شرط یہ ہے کہ یہ جہاد جہد اپنے خود ساختہ مبادیوں کے مطابق نہ ہو بلکہ جامعہ بناتے ہوئے اصول کے مطابق ہو جس پر قیامتاً کے الفاظ دلالت کرتے ہیں۔

پھر یہ آیت نہ صرف مسلمانوں کے لئے ایک عظیم اثر اور مژدہ کی حامل ہے بلکہ اس میں غیر مسلم دنیا کے لئے بھی ایک بہت بڑا زندگی بخش پیغام ہے بلکہ وہ لوگ جو خدا تعالیٰ کے وجود پر بھی ایمان نہیں رکھتے انہیں بھی اس آیت میں بتایا گیا ہے کہ اسلام کا خدا پرست ہونے کا حق ہے اس نے اپنی رحمت کے مدارجہ کو دنیا کے تمام انسانوں

خدا تعالیٰ کے قرب میں بھی بڑھتی ہے جاتے ہیں اور ان کا ہر قدم انہی زبیر سے زیادہ خدائی برکت اور انوار کا مدد بنا دیتا ہے۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے بتی نوع انسان کو ایک ایسا امید افزا پیغام دیا ہے جو ان کے مردہ قلوب میں بھی زندگی کی لہر پیدا کرنے والا اور انہیں قریش سے انکار قریش تک پہنچا دینے والا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ بہت سی ناکامیوں اس مایوسی کی وجہ سے ہوتی ہیں کہ انسان سمجھتا ہے مرے لئے اب تمہارا کوئی امکان نہیں مگر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے یہ بات فقط ہے جو لوگ ہماری محبت اور ہمارے مجال کے حصول کے لئے راجد کرتے ہیں

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے **ذَاقُوا ثَمْرَ الْاِحْسَانِ** چاکھو گوارا قیامتاً وہ لوگ جو ہماری محبت میں شمول ہمارے قرب کے حصول کے لئے کوشش کرتے ہیں اور ہمارے دروازہ پر ہر وقت گرسے رہتے ہیں

ہمارا صلوات ان سے یہ ہوتا ہے کہ ہم انہیں نیکے لہجہ دیکھتے کہ مہمانی اور عودت کے خمیر شہابی راستوں کی طرف ترجیح دے چکے جاتے ہیں۔ گویا قیامت تو جانا ہے کہ ان پر ہر قسم کی ترقیات کے دروازے بند کر دے۔ مگر خدا تعالیٰ کا صلوات ان سے یہ ہوتا ہے کہ قیامت اگر ایک دروازہ بند کرنا ہے تو خدا تعالیٰ ان کے لئے سو دروازے کھول دیتا ہے اور اس طرح نہ صرف انہیں اپنے دنیاوی مقاصد میں کامیاب ہونے کے لئے بلکہ وہ

کے لئے کھول رکھے ہیں۔ پس ان کے لئے بھی مایوسی کی کوئی وجہ نہیں۔ اگر ان کے دل میں سچائی کی تڑپ پائی جاتی ہے اور وہ چاہتے ہیں کہ اگر اس دنیا کی کوئی چیز دیکھنے والا ہے تو انہیں بھی اس کا پتہ بتا جائے۔ اور وہ بھی شلوک و شبہات سے مبرا ہونے کے سببیں تو اس کا طریقہ یہ ہے کہ وہ سچے دل سے یہ دعائیں کریں کہ اللہ خدا اگر تو ہے اور جس طرح تیرا نامہ مالے لکھا ہے تو غیر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا نام نہ لے کر تم پر رحم نہ فرما اور ہمیں بھی اپنی طرف ہدایت دے اور ہمارے دل میں جس یعنی اور ایمان ڈال دے تاکہ ہم تیری رحمت سے محروم نہ رہیں اور تیرے وجود کے قابل ہو جائیں۔ اگر اس طرح سچے دل سے کوئی شخص دعا کرے اور کم سے کم پچاس دن تک لگاتار کہتا رہے تو اس کا خواہ اس کے دل پر لکھتے بھی تارکب ہونے پر چلے ہوں اور خواہ وہ کسی ملک کا باشندہ ہو رب العالمین خدا اس کو ضرور ہدایت دے گا اور وہ جلد دیکھنے لے گا کہ اللہ تعالیٰ اس پر ایسے رنگ میں اپنا وجود ظاہر کرے گا کہ اس کے دل سے شلوک و شبہات کی تاریکی بالکل گزر جائے گی۔ اور اس کی مدد خدا تعالیٰ کے آسمان پر نامیہ فرما کر ہونے لگی۔

پھر اس آیت کے ذریعہ تمام غیر مذہب کے پیروں کو بھی یہ مشورہ سنایا گیا کہ اگر مذاہب کے اختلاف کو دیکھ کر ان کے دلوں میں سچے مذہب کی جستجو کا سرکا پیدا ہو۔ اور وہ خدا تعالیٰ کے حضور دعاؤں اور گریہ و زاری سے کام لیں تو قیامتاً اللہ تعالیٰ ان کی ہدایت کے سامان پیدا کرے گا اور کسی نہ کسی رنگ میں ان پر سچائی کے راستے کا انکشاف فرما دے گا

(تفسیر کبیر جلد ۵ حصہ ۳ ص ۳۳۳)

۱۴۔ نومبر کو لاہور سے ہونے والے اجلاس کے ذریعہ راجستھان کے لوگوں کو ہدایت دے گا اور ہمارے دل میں جس یعنی اور ایمان ڈال دے تاکہ ہم تیری رحمت سے محروم نہ رہیں اور تیرے وجود کے قابل ہو جائیں۔ اگر اس طرح سچے دل سے کوئی شخص دعا کرے اور کم سے کم پچاس دن تک لگاتار کہتا رہے تو اس کا خواہ اس کے دل پر لکھتے بھی تارکب ہونے پر چلے ہوں اور خواہ وہ کسی ملک کا باشندہ ہو رب العالمین خدا اس کو ضرور ہدایت دے گا اور وہ جلد دیکھنے لے گا کہ اللہ تعالیٰ اس پر ایسے رنگ میں اپنا وجود ظاہر کرے گا کہ اس کے دل سے شلوک و شبہات کی تاریکی بالکل گزر جائے گی۔ اور اس کی مدد خدا تعالیٰ کے آسمان پر نامیہ فرما کر ہونے لگی۔

ریڈیو یورپولن فرخ صاحب کی تقریر

کرم سبزی صاحب علاج دارت دارت جماعت احمدیہ حیدر آباد روضہ، بنگلہ تار مطلع فرماتے ہیں کہ:-

آج مورخہ ۱۱ نومبر ۱۹۶۶ء کو ساٹھ پانچ بجے شام کرم سلیمان غلام احمد صاحب فرخ حیدر آباد ریڈیو سے تقریر فرمائی گئی

درخواست دعا

۱۱۔ عزیزہ عیسیٰ بنت مریم (علیہا السلام) کو اپنا ایک اپنے سے ساتھی کا شدید درد ہو رہا ہے آج مورخہ ۱۳/۱۱ کو نفل عمر ہسپتال میں اس کا آپشن ہو رہا ہے۔ وجہ دعا فرمائی کہ مولانا کریم عزیزہ کا آپشن کا پتہ کرے اور رحمت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے

دعوت احمد ثانی ۱

جلسہ سالانہ کی مبارک تقریب پر :-

الفضل کا باتصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا

حسب معمول انٹرنیشنل اس دفتر بھی جلسہ سالانہ کی مبارک تقریب پر الفضل کا عظیم الشان دیدہ زیب اور باتصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا، جو نہایت قیمتی اور بلند پایہ دینی مضامین پر مشتمل ہوگا۔

جماعت کے تمام اہل علم و اہل قلم اصحاب سے درخواست ہے کہ وہ اسی نمبر کے لئے اپنے قیمتی مضامین جلد ارسال فرمائیں اور الفضل کی قلمی معاونت فرمائیں۔

مشتمل ہے کہ بھی جلد سے جلد اشتہارات کے آرڈر بھجوانے چاہئیں تاخیر سے آنے والے اشتہارات ممکن ہے جگہ حاصل نہ کر سکیں۔